女王短信祝贺穆雷夺冠

梅伦在内的众多政界名人,以及亨曼等 网坛名宿都对穆雷表示了祝贺,并对其 决赛中的发挥予以了高度的赞扬。

骄傲。安迪的心中一直有着必胜的信

念。一年前他曾在这里经历了巨大的失

望,不过他深知自己可以拿到冠军,相信

此热情,比赛的每一分都如此激动人心,

比赛中有很多的破发,也有很多次回

破。在贵宾席中,我们呐喊着、互相拥抱

着。这让我们十分激动,因为我们等待

冠军等待了太久,今天对于整个英国网

坛、甚至整个英国都如此的难以置信。

这种感觉就像是奥运会,全国人民都在

观看比赛。好样的,穆雷,恭喜你。你是

名出色的运动员,今天展现出了出色的

穆雷收获了这场历史性的胜利,并有着

如此出色的表现。你让整个英国都感

认为穆雷可以赢得六座、七座、八座、九

座,甚至十座大满贯,唯一能够阻止他的

就是德约科维奇,他们二人的这次对决

或许决定了谁会在史册中占据先手,希

望他们能够真正的在不同球场、全部的

英国女王在穆雷获胜后,也发出了私人

另外,白金汉宫发言人也对外证实,

四大满贯中都成为伟大的对手。

短信予以祝贺。

胡斯·罗伯特森(体育部长):祝贺

马茨·维兰德(七届大满贯冠军): 我

技术,以及难以置信的勇气。

卡梅伦(英国首相):现场的观众们如

穆雷以后还会拿到更多的大满贯。

寨后,而包括英国女王以及首相卡

亨曼(前英国头号球员):对他而言, 这是个值得铭记的成就,我们都为他而

穆雷就是那个圆梦大使,他圆了全体英国人的 ·个梦想——时隔77年,又一个英国人在温布尔登

北京时间昨晨,2013年温布尔登网球公开赛讲 人到最后一日。男单决赛,本土球星穆雷战胜世界 排名第一的德约科维奇,首次问鼎温网,他也成为 自1936年弗雷德·佩里捧杯后,77年来首位在温网 夺冠的英国人,这也是穆雷去年美网之后的第2个 大满贯冠军,职业生涯的第28个单打冠军。

穆雷坦言尚未打算结婚

在冠军新闻发布会上,穆雷解答了 为何夺冠后的第一时间并未冲向自己的 包厢与团队庆祝胜利,并坦言尚未将与 女友吉姆的婚事纳入议事日程。

在拿下比赛后, 夺冠的穆雷兴奋得 忘记了跑向包厢与自己的团队进行庆 祝,而是冲着看台中。对此,穆雷笑着 解释道:"我并没有为任何一个特别的 人(而冲向看台)。当时我的目光朝着在 媒体席上的几个人。我认为这应该是自 身一种潜意识的行为吧。显然过去几年 我过得很困难,这几年正变得越来越好。 我的意思是说对于你们来说,我获得这项赛 事冠军是很重要的。你们知道的,我努力 了。很显然做到了最好的自己。是的,在我 拿到赛点前我并没有想过要看向媒体席,但 是当我完成那一分后,我的目光就(不由自主 地)看向了那里。"

当天一个重要话题,就是穆雷结束了英 国人对温布尔登本土冠军长达77年的等 待。他自信地表示下一次不会再等上77年 了,"我希望这不再是如此久了。赢得温网 真的是很困难的,所以有可能夺得它需要一 段时间。但是我认为我们这个国家在这项运 动中已经投入很多的资金,应该不会再等上 另一个70多年了。"最后有记者提问"你已 经完成了自己的长期目标,现在是否有想过 拥有家庭并向女朋友吉姆求婚"时,穆雷则 说自己还没有想这些。



2013年7月9日 星期二

一个77年的梦

穆雷圆了英国人



星报讯(记者 张华玮/文 高卫宁/ 图) 上周五起,合肥便下起了大雨,不 过,在各队队长联络会上,大家一致通 过"只要能看见,就继续踢"。于是,便 有了上周末的大规模雨战。

7月6日、7月7日,由安徽省直机 关体育联合会、安徽省足球运动协会、 市场星报社、安徽财经网共同主办,合 肥荣事达三洋电器股份有限公司独家 冠名,古井贡酒年份原浆协办,平安人 寿保险股份有限公司安徽分公司、迈凯 轮饮品、合肥市第四十五中工业区分校 特别支持的"帝度"杯2013年首届安徽 省直单位足球邀请赛,继续展开较量。

周末两天的糟糕天气并没有影响

选手们的心情,反而让很多球员高呼 "没想到这么爽!"雨下得很大,球场的 积水更是影响了球的运行轨迹和速度。 "从来没踢过雨战,很多配合都打不出 来。"徽商银行的一名参赛选手告诉记者, "不过,这也很公平,因为大家都一样。而 且,雨里踢球还是别有一番感觉的。

不过,雨水还是对比赛造成了一定 影响,球员们频频滑倒,也出现了不少 低级失误,但场上球员个个都很努力,也 很认真。他们为了自己,也为了团队的足 球梦想,在赛场上、在雨水中拼搏。徽商 银行的比赛当天,还有一行10人左右的 美女拉拉队,整场比赛为球队摇旗呐喊, 也成为场边最靓丽的风景线。

上周赛果

省公安厅 胜 省财政厅 省政府办公厅 胜 省人社厅 9058单位 平 省发改委 合肥海关 胜 团省委 安徽出版集团 平 省委办公厅 徽商银行 胜 中国银行省分行

积分榜

组别	队名	胜	平	负	积分
	省公安厅队	2	0	0	6
A组	省出版集团队	1	1	0	4
	省委办公厅队	0	2	0	2
	省发改委队	0	2	0	2
	9058单位队	0	1	1	1
	省财政厅队	0	0	2	0
B组	徽商银行队	2	0	0	6
	中国银行队	1	0	1	3
	省政府办公厅队	1	0	1	3
	合肥海关队	1	0	1	3
	团省委队	1	0	1	3
	省人社厅队	0	0	2	0

射手榜

3球 1、冯志伟 省政府办公厅 陈尔康 中国银行省分行 3球 2、李 技 省公安厅 2球 晨 中国银行省分行2球 杨 程 鹏 徽商银行 2球 王 剑 安徽出版集团 2球 魏晓松 合肥海关 2球

2球

张 瑞 合肥海关

全力协助配合六安举办好各类水上赛事,努

力打造"水上运动之都"。

省体育局局长冯潮也表态,省体育局将

"高家军"四核心重回国足

星报讯(杨扬)7月8日上午,中国足协 公布了新一届国足的23人名单。为备战、完 成2013年比赛任务,经中国足球协会批准, 中国国家男子足球队定于7月15日~29日 集训,并由代理主教练傅博率队参加东亚杯 比赛。这也是中国男足出征2013年东亚杯 足球赛的最终名单。

在这份23人的名单内,除去招入杨智、 曲波、杜威、杨昊这些高洪波时代重点球员 之外,还包括张稀哲、武磊、石柯这样的新生 代力量。值得一提的是,恒大4名准国脚赵 鹏、秦升、赵旭日、冯潇霆均未能入选,而山东 鲁能则有包括耿晓峰在内的5名球员入围。

六安打造"水上运动之都"

星报讯(记者 江锐) 记者近日从第二届 中国水上运动(六安)峰会上获悉,近年来,随 着全国青年赛艇锦标赛、全国赛艇锦标赛等 赛事的成功举办,六安市已成为水上运动的 新领地,逐步形成"以赛艇赛事为媒,营销打 造中国水上运动之都"的体育营销模式。

六安市体育局相关负责人表示,通过在 第二届中国水上运动峰会上举行这一系列 的高端对话,目的是为六安如何通过举办高 水平赛事,扩大对外影响,提高城市知名度 和美誉度,推动该市体育、文化、旅游事业的 快速发展,为即将举行的第十五届亚洲赛艇 锦标赛营造良好的氛围。